5 knacc

1 610K
CKO/IbKO CYLLLECTBYET YeTblpPex3HaYHbIX YMCeN, ANA 3aNMUCU KOTOPbIX yNOoTPebAaoTCA TONbKO
umodpbl 0 1 2? (YMCNO He MOoXKeT HaunHaTbeA ¢ 0)
OtBeT: 8
Konuuectso 6annos: 3
PeweHune: Ha nepBoe MecTo MOXKHO NOCTaBUTb TOAIbKO 1 Lndpy: 2. Ha BTOpoe oaHy U3
ABYX uMdp, To ecTb 2 BapuaHTa. Ha TpeTbe ogHyY 13 ABYyX LMdp, TO ecTb 2 BapuaHTa. Ha
nocneaHee TaK e 04Hy U3 ABYX UNdp, TO ecTb 2 BapMaHTa. TaK Kak Ham HyHO Bbl6paTb
Bce 4 umMdpbl, TO BCEro TakMx ymcen: 1*2*2*2=8,
Mnowagb NPAMOYronbHUKA paBHa 576 KB cm, a WKpKHa - 18 cm. Hangute nnowagb Takoro
KBaZpaTa, y KOTOpOro nepMmeTp paBeH NepumMmeTpy NpsMoyrosibH1Ka. (oTeeT gaiiTe B
KBaZpaTHbIX CAHTMMeTpax)
OTBeT: 625
Konuuectso 6annos: 4
PeweHue: JanHa npamoyronbHuka: 576 : 18 = 32 cm, nepumetp: 2*(18 + 32) = 100 cm.
3HauuT, cTopoHa KBaapata: 100 : 4 = 25. A ero naowagb: 25 * 25 = 625 KB cm.
Kyb c pebpom 10 cm paspesanu Ha Kybukm ¢ pebpom 1 cm. 3aTem BCe 3TN KYOUKM YNOXKUIN
B CNJIOWIHOM psa. Yemy paBHa g/siMHa 3Toro paga? (oTeer Aante B meTpax)
Otser: 10
Konunuectso 6annos.: 5
PeweHune: TaK Kak pebpo maneHbKoro kyba 1 cm, To B ogHom psgy 10 :1 =10 Kybukos.
Bcero kybukos: 10¥10*10=1000. Toraa anuHa psaga: 1000*1cm=1000cm=10m.
Celtyac Knupunny 6 net, a nana ctapuie ero B natb pa3. CKkonbko byaet net Knupunny, Koraa
nana bygeT cTaplue ero B Tpu pasa’?
OtBer: 12
Konuuectso 6annos: 4
PeweHue: Ceiyac nane 6*5=30 neT, n oH ctapiue Knpunna Ha 30 — 6 = 24 roga. Koraa
Mana 6ygeT ctapwe Knpunna B 3 pasa, pa3HMua BO3pacToB B YacTax byaeT coctasnaTtb 3 —
1=2vactmmnato 24 roga. Torga 1 yactb unm sospact Kupunna 24 : 2 =12 ner.
1 okTa6pa /16 nponucana Upe npnHMMaTb BUTaMUHbI B Te4eHUU Mecsua. Mpuyem
KONMYecTBO TabeToK B AeHb A0/IKHO PaBHATLCA HOMEpPY AHA B mecsLe (To ecTb NepBoro
yncna 1 Tabnetka, BToporo — 2 u T.4.). CKONbKO TabNeToK Hy*KHO KynuTb Upe, 4uTobbl
XBaTUNO Ha Becb MecAy,? (Hayano npruema 1 oktabps)
OTBerT: 496
Konuuectso 6annos: 4
PeweHune: B oktaAbpe 31 geHb. Mpe HyKHO KynnTb 1 +2 +3 + ... +29 +30 + 31 =496
TabneTok.
B Tpex wkonax ropoaa obyyatorca 2940 yueHUKoB. B nepBoii WKone Ha 180 yyauwmxca
60/blUe, Yem BO BTOPOW, a BO BTOPOM Ha 120 y4eHNMKOB MeHbLLE, Yem B TpeTbei. CKOMIbKO
YYEHUKOB y4YnTCA B NEPBOM LIKONE?
Otsert: 1060
Konuuectso 6annos: 4
PeweHue: Bo BTopo#t WKoe ydyawmxcsa Ha 180 meHblle, Yem B NepBoi, B TpeTbel Ha 180 —
120 = 60 yyawmxca meHblle, 4em B NepBoi. Ecim 6bl B WKoMax ObI10 yYaLLMXCA CTONbKO
CKOJIbKO UX B NepBOM, TO BCero y4Yauimxca 6ol 6bi10: 2940 + 180 + 60 = 3180. 3HauuT, B
nepson wkosne: 3180 : 3 = 1060 yyawumnxca.
OANH yYEHUK MOXKET yopaTb KabuHeT maTemaTuKkn 3a 20 MUHYT, a BTOpo 3a 30 MUHYT. 3a
CKONbKO MUHYT OHM yYbBepyT Knacc BmecTte?



OtBer: 12

Konunuectso 6annos.: 5

PeweHue: Tak Kak NepBbI yHeHUK MOXKeT ybpaTb KabmHeT 3a 20 MUHYT, TO 3@ Yac OH
MmoxeT ybpaTtb 60 : 20 = 3 kabuHeTa. Bropoit yueHuK 3a Yac moxkeT yopatb 60 : 30 = 2
KabuHeTa. 3HaUUT, BMecTe oHM MoryT ybpaTb 2 + 3 = 5 KabuHeTos. N 1 KabuHeT oHM BmecTe
moryT ybpaTb 3a 60 : 5 = 12 MUHYT.

Ckonbko nonyumtcs ecnm m3 2020 Tbicay oTHATL 2020 gecATKoB?

Otsert: 1999800

Konunuecrtso 6annos: 3

PeweHune: 2020000 — 20200=1999800

2 6ok
Yemy paBHa CymMa BCEX YeTblpex3HayHbIX Ynces, ANA 3anncu KoTopbix ynoTpebnatoTca
TONbKO UNdpbl O n 27
OTBeT: 16888
Konuuectso 6annos: 3
PeweHue: 2000 + 2002 + 2020 + 2022 + 2200 + 2202 + 2220 + 2222 = 16888
MpAMOYrofbHMK COCTOUT M3 ABYX O4MHAKOBbIX KBAAPaTOB, MMeOLMX 06LLyto CTOPOHY. Ero
nepumeTp paBeH 12 cm. HaliguTe nnowaab NpsMoyrosibHUKa. (OTBET AaliTe B KBaApaTHbIX
caHTUMeTpax)
OTBeT: 8
Konuuectso 6annos: 4
PeweHue: Tak KaK NPAMOYro/IbHMK COCTOMT M3 ABYX OOMHAKOBbIX KBAaAPATOB, TO €ro
LWMPUHA paBHa CTOPOHE KBagpaTa, a A/IMHa paBHa yABOEHHOM WKWpuHe. N Torga nepnumeTp
paBeH 2*(2 cTopoHbl KBagpaTa + CTOPOHa KBaZpaTa) = 6 CTOPOH KBagpaTa. 3HauuT, CTOpOHa
KBagpaTta paBHa 12 : 6 = 2 cm. Mnowagb kKBagpaTa 2*2=4 ks.cm. MNiowaab
NPSAMOYro/ibHWKa paBHa 2 niowaam Keagpata: 4*2=8 KB.cMm.
Ky6 c pebpom 12 cm NOKpacKan B KPaCHbIM LBET U pa3pes3anu Ha Kybukn ¢ pebpom 1 cm.
3aTem Bce KyBMKKM Y KOTOPbIX POBHO 1 rpaHb KPACHOrO LBETA Y/IOXKUAN B CM/IOLWHOM pAa,
Yemy paBHa ANMHA 3TOro paga? (oTBeT AalTe B meTpax)
OrtBeT: 6
Konunuectso 6annos.: 5
PeweHue: Tak Kak pebpo maneHbKoro Kyba 1 cm, To B ogHOM pagy: 12 : 2 = 12 KybuKos.
KybuKoB, y KOTOPbIX POBHO 1 rpaHb NOKpalleHa B KpacHbIM LBET B og4HOM paay: 12 — 2 =
10; Ha oaHoOM rpaHun: 10 * 10 = 100. Bcero rpaHei 6, NO3TOMY BCEro TakMx Kybumkos: 6 * 100
= 600. Toraa anvHa paga: 600* 1cm=600cm=6m
Tpu roga Ha3ag Mawa 6bina B Tpy pasa maagwe mambl. Cenyac Mawa B Tpu pas3a maagLe
nanbl. Ha CKONbKO NeT nana cTaplie Mambl?
OtBeT: 6
Konuuectso 6annos: 4
PeweHune: Bospact Mawwu 3 roga Hasag — 1 yacTb, @ mambl — 3 yactu. Ceivac Bo3pact
Mawwu — 1 yacTb 1 3 roga, Mambl 3 yactu 1 3 roga, a nanbl 3 Yactn 1 3*3=9 net. Toraa
pPa3HOCTb BO3PACTOB Nanbl M Mambl paBHa 9 —3 = 6 ner.
1 okTa6pa /16 nponucana Upe npnHMMaTb BUTAaMUHbI B Te4eHUU Mecaua. NMpuyem TabneTtkm
HY*KHO MPUHUMATb TO/IbKO MO HEYETHbIM YMC/IaM U KOINYECTBO TabNeTOK B AeHb AO/IKHO
paBHATLCA HOMepY AHA B MecAue (To ecTb nepBoro uncna 1 tabnetka, BToporo —2 U T.4.).
CKO/IbKO TabneToK Hy*KHO KynuTb Mpe, yTobbl XBaTM0 Ha Becb mecal? (Hayano npuema 1
OKTA6pA)
OTtser: 256



Konuuectso 6annos: 4

PeweHue: B oktAbpe 31 geHb. Mpe Hy»KHO KynnTb 1 +3 +5+ ...+ 27 +29 + 31 = 256
Tabnetok.

HacTta nobut e3gutb Ha Benocunene. Buepa oHa npoexana Ha 5 KM meHblue, Yyem
nosasyepa, U Ha 37 KM MeHbLUe, Yem nosasyepa u cerogHa smecte. CKONbKO KNNIOMETPOB
OHa npoexana cerogHa?

OtBer: 32

Konunuectso 6annos: 4

PeweHue: Buepa + 5 km = [lo3aByepa. Buepa + 37 km = [Mo3as4yepa + CerogHa. OTcroaa:
CerogHsa =37 KM — 5 Km = 32 Km.

[Be mallnHbl Bblexaan 0g4HOBPEMEHHO HABCTpeYy Apyr APpYry U3 ABYX MYHKTOB. Yepes
CKONIbKO YAaCOB OHW BCTPETATCA, €C/IM NepBad MallMHA MOXKET NpoexaTb BCe PacCToAHUE
MeXKay nyHKTamm 3a 30 yacos, a BTopadA —3a 457

OtBer: 18

Konunuectso 6annos.: 5

PeweHue: 3a 90 yacoB nepBan MallMHa npoexana b6bl 3 paccTosaHMs, a BTopan — 2
paccToaHMA MmexXay NyHKTamu. Bmecte oHu npoexanu 6bl 5 pacctoaHuii. ChepgosaTtenbHO
O4HO paccToAHMe oHU npoesxatoT 3a 90 : 5 = 18 yacos.

Ckonbko nonyumntcs ecnm K 2020 npubasutb 2020 aecaTtrkos, 2020 coteH 1 2020 Tbicay?
OTBeT: 2244220

Konuuectso 6annos: 3

PeweHue: 2020 + 20200 + 202000 + 2020000 = 2244220.

6 Knacc

1 610K
CKONbKO CyLLECTBYET ABYX3HA4YHbIX uncen, 6onblumx 20 y KOTopbIX Lindpa AECATKOB
6onblie undpbl eANHNLL?
OtBert: 43
Konuuectso 6annos: 4
PeweHue: [py3HauyHble Yncna 6onblime 20 y KOTOPbIX LMdpa AEeCATKOB 6onbLUe UUdpbI
eAnHUL, HaunHatowmxca ¢ 2 - 1 (21), HaumHarowmxca c 3 —3 (30, 31, 32), c4 -4 (40, 41, 42,
43),c5-5(50,51,52,53,54),c6-6,c7—7,c8-8,c9-9.
Bcero: 1+3+4+5 +6+7+8+9=uyucen.
Mnowaab NPAMOYronbHUKa paBHa 576 KB cm, a WnpurHa - 18 cm. Hangute nnowanb Takoro
KBaZpaTa, y KOTOPOro nepMmeTp paBeH NepumMmeTpy NpsMoyrosibHUKa. (oTeeT gaiiTe B
KBaZpaTHbIX CAHTMMeTpax)
OTBeT: 625
Konuuectso 6annos: 3
PeweHue: JanHa npaMoyronbHuka: 576 : 18 = 32 cm, nepumetp: 2*(18 + 32) = 100 cm.
3HauuT, cTopoHa KBaapaTa: 100 : 4 = 25. A ero niowaab: 25 * 25 = 625 KB cm.
Kyb c pebpom 20 cm paspesanm Ha KybukmM ¢ pebpom 2 cm. 3aTem BCE 3TU KYOUKM YAOXKUAU
B CN/IOWHOW paa. Yemy paBHa A/1MHa 3TOro paga? (oTeeTt Aalite B meTpax)
OTtBeT: 20
Konuuectso 6annos.: 5
PeweHue: TaK Kak pebpo masneHbKoro Kyba 2 cm, To B ogHom paay: 20 : 2 = 10 kybukos.
Bcero kybukos: 10¥10*10=1000. Toraa anvHa paga: 1000*2cm=2000cm=20m.
Ha cKoNbKO NPOLLEHTOB YBENNYNTCA NAOWAAb NPAMOYFOJbHUKA, ECAN €r0 OJNHY
yBennunTb Ha 20%, a wWunpuHy Ha 10%?
OtBer: 32



Konunuectso 6annos: 4

PeweHue: JnnHa npamoyrosbHuka ctana 120% wnam 1,2; wmpuHa 110% mnan 1,1. Toraa
HoBas naowaapb: 1,2 * 1,1 = 1,32 unu 132%. Nnowaap ysenmuutca Ha 132% - 100% =32%.
Tpu 3emneKkona 3a gBa 4yaca BblKkonaau Tpu AMbl. CKONIbKO AM BbIKOMAIOT LWECTb
3eM/IeKOMNoB 3a NATb YacoB?

OtBer: 15

Konunuectso 6annos: 4

PeweHue: 1 3emnekon 3a 1 yac Bbikonaet 3:3:2 =0,5 ambl. Toraa 6 3emnexkonos 3a 5
yacos BblkonatoT: 0,5 * 6 * 5 = 15 am.

Cawa wn NeTa yyacTsytoT B BenoroHke. OHU CTapTyOT BMECTe U eAyT No Kpyry B O4HOM
HanpasneHuun. Cawa npoesrKaeT Kpyr 3a 6 MUHYT, a lNeTA - 3a 4 M1HYTbI. Yepes CKoNbKOo
MUHYT nocse ctapTa [eTa B nepsblii pa3 4oroHuT Cawy?

OtBer: 12

Konunuectso 6annos: 4

PeweHue: Ckopoctb Cawu — 1/6 Kpyra B MUHyTY, MeTn — 1/4 Kpyra B MUHyTY. MeTA
poroHset Caly co ckopocTbto 1/4-1/6=1/12 kpyra B MUHYTY. Ha nosHbIN Kpyr MeTa ero
AoroHnt 3a1:1/12 = 12 muHyT.

Ha Kakyto undpy okaHumBaetcs umcno 19*19*19*...*19 (Bcero 2020 mHOXUTENEN)?
OtBeT: 1

Konuuectso 6annos: 4

PeweHue: MNpounsseaeHne asyx MHoxuTenen: 19*19 okaHumBaeTcs Ha 1. MpounsBeaeHune
Tpex mHoxutenen: 19*19*19 okaHumBaeTca Ha 9. [ponsBeaeHME YeTbipex MHOXKUTENEN:
19*19*19*19 okaHumMBaeTcA Ha 1 1 TA. 3HaunT, npomnsseaeHne 2020 MHOXKUTENEN,
KaXabIM N3 KOTOPbIX paBeH 19, okaHYMBaeTcA Ha 1.

[NNHA KaXa0oW CTOPOHbI TPEYroNbHUKA PaBHa LEeIoMy YNCAY CAaHTUMETPOB. M3BeCTHO, YTo
ANVHbI ABYX M3 HUX 1 1 3 cm. KaKkoBa AJ/1MHa TpeTbel CTOPOHLI? (OTBET AaiTe B CM, eC/n
OTBETOB HECKOJIbKO, 3aMULLNUTE UX CYMMY)

OTBeT: 3

Konuuectso 6annos.: 5

PeweHue: MNpeanonokmm Tpetba CTOPOHa paBHa 1 cm, Torga 1cm + 1cm < 3 cm, vero He
MOXKET bbITb. [peano/ioKNUM TPETbA CTOPOHA PaBHa 2 ¢cMm, Toraa 1cm + 2cm = 3 cm, U Tpr
TOYKM ByAyT NeXKaTb Ha O4HOM NPAMOWN, TO €CTb 3TO He TPEeyroNbHUK. MpeanonoXxmum
TPEeTbA CTOPOHA paBHa 3 CM, TAKOM TPEYro/ibHUK cyLecTByeT. [peanonoKnum TpeTba
CTOpOHa paBHa 4 cm, Toraa 1cm + 3cm = 4 cm, U TPU TOUKKM ByayT nexkaTtb Ha OHOM
NPSAMOM, TO €CTb 3TO He TPeyro/ibHUK. Ecn AnnHa TpeTtbelt cTopoHbl 6bonble 4 cm, To
CYMMa A/IMH ABYX NepBbIX CTOPOH NOYYaeTcA MeHbLUe TPeTbel CTOPOHbI U TPEeYyro/ibHUKA
He CyL,ecTBYeT. 3HAUYMT, A/IMHA TPETbEN CTOPOHbI MOXKET ObITb TO/IbKO 3 CM.

2 610K
B yuemnunoHate no 6acketbony ropoaa backetbosbeK 6bIS10 cbirpaHo 66 maTtyeit. CKONbKO
KOMaHA, y4acTBOBa/I0 B YEMMMOHATE, EC/IN KaXKAaA KOMaH4a urpana ¢ Kaxxaom no ogHomy
pasy?
OTBerT: 12
Konuuectso 6annos: 4
PeweHue: MNycTb y4acTBOBA/IO N KOMAHA, TOrAa KaxKaas cbirpana (n — 1) matyen. Becero
matyeri n(n—1) : 2 muamn 66. Toraa n(n — 1) =66*2, n(n — 1) = 132. 132 npousBeaeHune AByX
nocnegoBatesibHbix Uncen 11 m 12. Toraa n =12.



MpAMOYroNIbHUK COCTOUT U3 ABYX OAMHAKOBbIX KBaApaToOB, MetoLwmx 0bLLyto cTopoHy. Ero
nepumeTp paseH 12 cm. HaiguTe naowaab NnpaMoyro/ibHUKA. (OTBET AaiTe B KBaAPaTHbIX
CaHTUMeTpax)

OtBert: 8

Konunuecrtso 6annos: 3

PeweHue: Tak KaK NpPAMOYrosibHUK COCTOUT U3 ABYX OAMHAKOBbIX KBaApaTOB, TO €ro
WMPWHA paBHa CTOPOHE KBaApaTa, a A/IMHA paBHa yABOEHHOM WwupuHe. N Toraa nepumeTp
paBeH 2*(2 cTopoHbl KBaApaTa + CTOPOHA KBaapaTa) = 6 CTOPOH KBaapaTta. 3HauYMT, CTOPOHA
KBaZpaTa paBHa 12 : 6 = 2 cm. Mnowaab KBagpata 2*2=4 ks.cm. MNnowaab
NPAMOYro/ibHMKA paBHa 2 naowagmn kBagpara: 4*2=8 kB.cm.

Kyb c pebpom 24 cm NOKPacKan B KPaCHbIM LBET U pa3pe3anm Ha Kybukm ¢ pebpom 2 cm.
3aTem Bce KybMKM y KOTOPbIX POBHO 1 rpaHb KPACHOrO LBETA Y/IOXKUAN B CMJIOLWHOM pAa,
Yemy paBHa A/1MHa 3TOro psaaa? (oTBeT ganTte B MeTpax)

OtBer: 12

Konuuectso 6annos: 5

PeweHue: Tak Kak pebpo maneHbKoro Kyba 2 cm, To B ogHOM psaay: 24 : 2 = 12 Kybukos.
Kybu1KoB, y KOTOPbIX POBHO 1 rpaHb NOKpalLeHa B KPacCHbIM LBET B 0g4HOM paay: 12 —2 =
10; Ha oaHol rpaHn: 10 * 10 = 100. Bcero rpaHeit 6, N03TOMY BCEro Takmx Kyoumkos: 6 * 100
= 600. Torga gnvHa paga: 600*2cm=1200cm=12m

Ha cKonbKO NPOUEHTOB YMEHbLIMTCA 06beM NPAMOYronbHOro napannenenuneaa, ecivm ero
OJMHY YMEeHbLWNUTb Ha 25%, a WKWpPUHY 1 BbICOTY Ha 20%?

OTBerT: 52

Konuuectso 6annos: 4

PeweHue: nnHa napannenenunega crana 75% vnamn 0,75; wupuHa m soicota 80% nanm 0,8.
Toraa HoBbIM 06bem: 0,75 * 0,8 * 0,8 = 0,48 nnn 48%. O6bem ymeHbLNTCA Ha 100% - 48%
=52%.

YeTblpe c/I0HA 32 NATb YacoB BbiNMBatoT4 Beapa Boabl. CKONbKO Bedep BOAb! BbINbIOT NATb
C/IOHOB 33 WeCTb 4acoBs?

OTBeT: 6

Konuuectso 6annos: 4

PeweHue: 1 cnoH 3a 1 vyac sbinueaet 4 : 4 : 5 =0,2 sBegpa Boapl. Torga 5 cnoHos 3a 6 yacos
BbinueatoT: 0,2 * 5 * 6 = 6 Beaep BoAbl.

Hacta ngét otr Aoma 4,0 o3epa € NOCTOSAHHOM CKOPOCTbIO, a e€ cecTpa AneHa efeT Ha
Benocunese B ABa pasa bbicTpee. PaccToaHne mexay X LJOMOM M 03epOM cocTaBaaeT 2
KM. Ecnmn AneHa BblegeT yepes 20 mMHYT nocne Hactu, To Ha 03epo OHKU NpUbyayT
oAHOBpPeMeHHO. Haaute ckopocTb HacTu. (oTBeT aaiite B KM/Y)

OtBer: 3

Konuuectso 6annos: 4

PeweHue: Ecnm ckopocTb AneHbl B 2 pa3a 60/blue ckopocTn Hactu, To 33 04HO U TO XKe
BPeMA OHa Npoes’KaeT B 2 pasa 6oblwnii NyTb, Yem NnpoxoamuT HacTa. Tak Kak Ha 03epa OHU
npunbbinn ogHoBpemeHHO, To HacTa 6bl1a Ha NoanyTK OT 03epa, Koraa Bblexana AneHa. To
eCTb Ha NoMI0BUHY NyTKM HacTa noTpatmaa 20 MMUHYT, a Ha Becb NyTb 40 MUHYT. CKOPOCTb
paBHa 2 KM :2/34=3Km/u

Ha Kakyto undpy okaHumMBaeTcs umcno 17*17*17*..*%17 (Bcero 2020 mHOuUTenen)?
OtBet: 1

Konuuectso 6annos: 4

PeweHue: MNponsseaeHne aByx MHoXUTenel: 17*17 okaHumBaeTcs Ha 9. NpounsseseHune
Tpex mHoxutenen: 17*17*17 okaHumBaeTca Ha 3. [ponsBeaeHME YEeTbIpeX MHOXKUTENEN:
17*17*17*17 okaHumBaeTca Ha 1. NponsBeneHne NATU MHOXKUTenen: 17*¥17*17*17*17



OKaH4YMBaeTcA Ha 9 n 1A, 3HauuT, npounsseaeHne 2020 MHOXKUTENEN, KaXKAbl N3 KOTOPbIX
paseH 17, okaHumBaeTcA Ha 1.

[NNHA KaXka0M CTOPOHbI TPEYroNbHWKA PaBHa LEeIoMy YNCAY CAaHTUMETPOB. M3BECTHO, YTO
OJIMHbI ABYX U3 HUX 2 1 4 cm. KakoBa A/1MHa TpeTbel CTOPOHbI? (OTBET AaliTe B CM, eCu
OTBETOB HECKOJIbKO 3aMuLINTE UX CYMMY)

OTBerT: 12

Konunuectso 6annos.: 5

PeweHue: MNpeanonomm Tpetba CTOpoHa paBHa 1 cm, Torga 1lcm + 2cm < 4 cm, vero He
MOXKET bbITb. [peano/ioKNUM TPETbA CTOPOHA PaBHa 2 CM, Toraa 2cm + 2cm = 4 cm, U Tpu
TOYKM OyayT nexaTtb Ha OAHOM NPAMOM, TO €CTb 3TO HE TPEYro/ibHUK. [peanonoKmnum
TpeTbA CTOPOHa paBHa 3 cM, 4 CM UK 5 CM, TaKMe TPEYroNbHUKM CyLLLeCTBYeT.
MpeanonoXum TpeTbs CTOPOHA paBHA 6 CMm, Toraa 2cm + 4¢cm = 6 CM, U TPU TOYKM ByayT
NeXkaTb Ha 04HOM NPAMOM, TO €CTb 3TO He TPeyroNbHUK. Ecan ganHa TpeTben CTOPOHbI
6onblwe 6 cm, TO CymMa IMH ABYX NEPBbIX CTOPOH NOYy4YaeTCA MeHbLUe TPeTbel CTOPOHbI
W TPEYroNbHMKA He CyLLEeCTBYET. 3HaUUT, A/IMHA TPEeTben CTOPOHbI MOXKET bbiTb 3 cMm, 4cm
man 5 cm. Cymma pasHa: 3+4 +5=12.



